



**29.01.2016** Театр танца «Без слов» КНИТУ-КАИ на сцене «Crocus City Hall», г Москва.



24 января 2016 года в концертном зале «Crocus City Hall», г Москва прошло ежегодное культурно-просветительское мероприятие «Мавлид ан-Наби. Разговор с душой», посвященное рождению Пророка Мухаммада.

В постановке яркого театрализованного представления принял участие театр танца КНИТУ-КАИ «Без слов», руководители Мария и Марсель Нуриевы.

Участникам коллектива выпала большая честь работать на одной сцене с популярным российским актером театра и кино Маратом Башаровым.

[Фотографии](#)

---

[Подробнее](#)

24 января 2016 года в концертном зале «Crocus City Hall», г Москва прошло ежегодное культурно-просветительское мероприятие «Мавлид ан-Наби. Разговор с душой», посвященное рождению Пророка Мухаммада.

В постановке яркого театрализованного представления принял участие театр танца КНИТУ-КАИ «Без слов», руководители Мария и Марсель Нуриевы.

Участникам коллектива выпала большая честь работать на одной сцене с популярным российским актером театра и кино Маратом Башаровым.

7000 гостей и 2000 онлайн зрителей были вовлечены в происходящее на огромной сцене. Представление вобрало в себя все лучшее из сферы искусства — драматический театр, музыкальные композиции, балетную хореографию, наполнив происходящее глубочайшим смыслом.

Руководителем проекта является Ильдар-хазрат Аляутдинов, режиссер — Ильдар Карим, авторы сценария — Ренат Абянов и Ильгиз Зайниев. В главных ролях выступили так же богослов Шамиль Аляутдинов, Ренат Абянов, Камиль Фахретдинов, Рустам Мустафин. В постановке приняли участие Государственный камерный хор Республики Татарстан, финалистка проекта «Голос» Саида Мухаметзянова, Шарип Умханов. Всего же было задействовано более 40 артистов.

Захватывающий сценарий, профессиональные артисты и отличная режиссура подарили незабываемые эмоции гостям вечера.

Казанцы могут посмотреть это представление 8 февраля.